
El 
DATI! 
Tra 
i 
benefit 
più 
diffusi 
nelle 
aziende 
secondo 
l'indagine 
Doxa-Endered 
appena 
pubblicata, 
cl 
sono 
I 
buoni 
pasto, 
Insieme 
alle 
convenzioni 
con 
palestre 
e 
ai 
buoni 
benzina, 
offerti 
da 
quasi 
7 
aziende 
su 
dieci 
delle800 
Intervistate 
e 
diffusi 
soprattutto 
tra 
le 
società 
di 
media 
e 
grande 
dimensione 
e 
in 
quelle 
straniere. 
Al 
secondo 
posto 
tra 
I 
benefit, 
le 
Imprese 
tendono 
a 
concedere 
una 
maggiore 
flessibilità 
di 
orario 
di 
lavoro, 
permessi 
retribuiti 
aggiuntivi 
rispetto 
al 
contratto 
nazionale, 
possibilità 
di 
svolgere 
41 
lavoro 
da 
luoghi 
diversi 
dall'ufficio 
(66 
percento 
delle 
Intervistate). 
Al 
terzo 
posto 
ecco 
che 
spiccano 
I 
corsi 
di 
lingua 
e 
di 
informatica, 
iniziative 
di 
volontariato 
(65 
per 
cento). 
Al 
quarto 
posto 
infine, 
ecco 
tutti 
quei 
servizi 
aziendali 
come 
la 
mensa 
e 
le 
visite 
di 
prevenzione 
sanitaria 
(62 
per 
cento). 
Tra 
I 
servizi 
meno 
diffusi 
Invece 
ecco 
quelli 
alla 
persona 
o 
al 
familiari 
come 
l'assistenza 
ai 
parenti 
disablli, 
agli 
anziani 
attraverso 
buoni 
per 
pagare 
la 
badante 
o 
al 
bambini 
con 
buoni 
per 
pagare 
la 
baby 
sltter 
(28 
per 
cento). 
Ancora 
I 
servizi 
di 
mobilità 
come 
la 
navetta 
aziendale 
per 
II 
trasporto 
In 
ufficio 
e 
il 
car 
sharing 
aziendale 
(32 
per 
cento). 
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IIDATIJ
Palestra, buoni pasto e benzina
i preferiti dai lavoratori italiani
Tra i benefit più diffusi nelle aziende secondo
l'indagine Doxa-Endered appena pubblicata, ci sono
I buoni pasto, Insieme alle convenzioni con palestre
e al buoni benzina, offerti daquasi 7 azIende su dieci
delle800 Intervistate e diffusi soprattutto tra lesocietà
dl media e grande dimensione e In quelle straniere.
Alsecondo posto tra I beneflt, le Imprese tendono
a concedere una maggiore flessibilità dl orario dl lavoro,
permessi retribulti aggiuntivi rispetto ai contratto
nazionale, possibilità d svolgere Il lavoro da luoghi
diversi dall'ufficIo (66 percento delle Intervistate).
Al terzo posto ecco che spiccano Icorsi dl lingua
odi Informatica, Iniziative dl volontarlato (65 per
cento). AI quarto posto Infine, ecco tutti quel servizi
aziendali come la mensa e le visite dl prevenzione
sanItaria (62 per cento). Tra i servizi meno diffusi
Invece ecco quelli alla persona o al familiari come
l'assistenza ai parenti disablil, agli anziani attraverso
buoni per pagare la badante o al bambini con buoni per
pagare la baby slttor (28 per cento). Ancora Iservizi
dl mobilità come la navetta aziendale per Il trasporto
In ufficio e il car sharing aziendale(32 per cento).
(st.a.)
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